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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Verletzungen Basler 
Polizisten im Dienst» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
1. «Wie viele Polizisten verletzten sich in den Jahren 2009 bis 2015 in der Ausübung ihres Diens-

tes? Bitte aufschlüsseln nach Jahr, Art der Verletzung und Ursache! 

2. Wie viele Polizisten und Beamte der Basler Polizei verletzten sich in den Jahren 2009 bis 2015 
in Ausübung des Streifendienstes? Bitte aufschlüsseln nach Jahr, Art der Verletzung und Ur-
sache! 

3. Wie viele Polizisten und Beamte der Basler Polizei verletzten sich in den Jahren 2009 bis 2015 
im Einsatz während Demonstrationen, Fussballspielen und sonstigen Grossveranstaltungen? 
Bitte aufschlüsseln nach Jahr sowie Demonstration/Fussballspiel/ Grossveranstaltung, Art der 
Verletzung und Ursache. 

Eric Weber» 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Leider kommt es immer wieder zu Verletzungen. Sowohl präventiv als auch kurativ unternimmt 
die Kantonspolizei Basel-Stadt entsprechend viel. 
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